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1. Az &bréan lathato lejté tetejérdl az m = 2 kg tomegi test szabadon csuszik lefelé és a vizszintes
sikon folytathatja ttjat. A stirlédési egytitthat6 p = 0,5. Hatarozzuk meg;:

a) atest gyorsuldsat és sebességét a lejt6 aljan

b) azindulastdl a megdlldsig megtett utat

c) a test teljes mozgasanak idejét u 3m
d) milyen hajldsszog esetén maradna a test a lejtén?
Adott g =10 m/s2. 4m

2. A mellékelt dbra p-V diagramban tiinteti fel az idealisnak  1p (x 10’ Pa)
tekintett oxigéngdz 2 kiilonboz6 dllapotat (p; = 6/40° Pa, T; = 300 K,
Vi=4,1551,V,=8,311).
Hatarozzuk meg;:
a) hany mol oxigénrél van sz6? i
b) T, értékét p, |-
¢) Vs értékét
d) hogyan médolsul az abra ha héliumgazrél lenne sz6?
indokoljuk meg roviden valaszunk

P.

Adott R = 8,31 |/mol K. V., V, V, > ()
3. Az dbra szerinti kapcsoldson a voltmérd nem jelez fesziiltséget.
I' 10Q Hatarozzuk meg;:
8 Q a) az R; ellenallas értékét?
. b) az eredé ellendllés értékét ha R, = 24 ?
LY c) a telep elektromotoros fesziiltségét és belso
I B ellendllasat, ha a kapcsolas altal felvett elektromos
— teljesitmény 36 W
T’ d) akapcsolds agaiban foly6 dramok dramerdsségeit
? Adott Uas=6V.
+II—
| E,r
4. Egy sikhomort lencse gorbiileti sugara R = 10 cm.
a) Tudva, hogy lencse anyaganak torésmutatéja n = 1,6 hatdrozzuk meg a lencse

fékusztavolsagat.

b) Alencsétol d; = 15 cm tavolsdgra egy y: = 1 cm magassagu targyat helyeziink el. Hatarozzuk
meg, hogy hol és mekkora y, nagysagu kép keletkezik a targyrol.

¢) A lencse homort részét egy n’ torésmutatoju anyaggal toltjiik ki. Mekkora kell legyen az n’
torésmutaté ahhoz, hogy az igy kapott rendszer ered6 fokusztavolsdga pozitiv legyen?

d) Ha n’ = 1,75 torésmutatéértéket valasztunk, akkor hol és mekkora kép keletkezik a b)
alpontban bemutatott tdrgyrol, ha a c) pontban bemutatott rendszert hasznaljuk az eredeti
lencsénk helyett?

a) Jelentsiik ki a termodinamika els6 fétételét és irjuk fel annak matematikai kifejezését,
megadva a felhaszndlt jelolések fizikai értelmezését és mértékegységét.

b) Két fényhullam talalkozdsakor milyen feltételek melett figyelhetiink meg interferenciat?

Munkaidé: 3 6ra

Pontozas: (1.) — 20 pont; (2.) — 20 pont; (3.) — 20 pont; (4.) — 20 pont; (5.) — 10 pont; 10 pont hivatalbdl
OSSZESEN = 100 pont



